



**ERRATA DO TERMO DE DISPENSA 039/2021.**

Na publicação do dia 14/12/2021, DOM/ES – Edição Nº 1914, na página 167, protocolo nº 765251 do Termo de Dispensa 039/2021, de 13 de dezembro de 2021, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

**Onde se lê:**

No valor global de **R\$ 3.375,00 (Três mil e trezentos e setenta e cinco reais).**

**Leia-se:**

No valor global de **R\$ 3.780,00 (Três mil e setecentos e oitenta reais).**

Afonso Cláudio, 20 de dezembro de 2021.

**CHRISTIANO SPADETTO  
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU**